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SIKERES PÁLYÁZATUNK 

 
 

PROTESTÁNS HÍRADÓ 

                                                                                           

A RAJNA-VESZTFÁLIAI MAGYAR GYÜLEKEZET 
ÉRTESÍTŐJE 

2026. ÁPRILIS-JÚNIUS 
---------------------------------------------------------------------- 

REMÉNYIK SÁNDOR: KEGYELEM 

Először sírsz. 
Azután átkozódsz. 
Aztán imádkozol. 
Aztán megfeszíted 
Körömszakadtig maradék-erőd. 
Akarsz, egetostromló akarattal – 
S a lehetetlenség konok falán 
Zúzod véresre koponyád. 
Azután elalélsz. 
S ha újra eszmélsz, mindent újra 
kezdesz. 
Utoljára is tompa kábulattal, 
Szótalanul, gondolattalanul 
Mondod magadnak: mindegy, 
mindhiába: 
A bűn, a betegség, a nyomorúság, 
A mindennapi szörnyű szürkeség 
Tömlöcéből nincsen, nincsen 
menekvés! 

S akkor – magától – megnyílik az ég, 
Mely nem tárult ki átokra, imára, 
Erő, akarat, kétségbeesés, 
Bűnbánat – hasztalanul ostromolták. 

Akkor megnyílik magától az ég, 
S egy pici csillag sétál szembe véled, 
S olyan közel jön, szépen 
mosolyogva, 
Hogy azt hiszed: a tenyeredbe hull. 

Akkor – magától – szűnik a vihar, 
Akkor – magától – minden elcsitul, 
Akkor – magától – éled a remény. 
Álomfáidnak minden aranyágán 
Csak úgy magától – friss gyümölcs 
terem. 

Ez a magától: ez a Kegyelem. 
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AZ IGE MELLETT   
 
„Az Úr az!” Jn 21,1-19 alapján 
 

Péter története talán közelebb van hozzánk, mint gondolnánk. Nem egy 
egyenes, töretlen hitút az övé, hanem kanyarokkal, bukásokkal és 
újrakezdésekkel teli élet. Olyan, amilyen a miénk is. 
Volt egy éjszaka, amikor Péter azt mondta: „Nem ismerem őt.” Pedig 
korábban kész lett volna akár az életét is adni Jézusért. Mégis eljött a 
pillanat, amikor a félelem erősebb lett a hűségnél. Talán nem is a hangos 
tagadás a legfájdalmasabb ebben a 
történetben, hanem az, hogy mennyire 
emberi. Mennyire ismerős. Amikor mi 
sem szólunk, amikor kellene. Amikor 
inkább hallgatunk, hogy ne kerüljünk 
kellemetlen helyzetbe. Amikor a hitünk 
háttérbe szorul a biztonságunk mögött. 
És mégis: Jézus nem mond le Péterről. 
A feltámadás után ott találjuk a 
tanítványokat a Tibériás-tónál. Mintha 
minden visszatért volna a régi 
kerékvágásba. Halásznak, mint régen. 
Egész éjszaka dolgoznak, és mégsem 
fognak semmit. Az üres háló talán 
nemcsak a munkájukról szól, hanem a 
lelkükről is. Az ember néha így jut vissza oda, ahonnan elindult, 
ugyanazzal az élettel, de már nem ugyanazzal a szívvel. 
Ebbe a csendes, kicsit reménytelen reggelbe áll bele Jézus. Nem 
szemrehányással, nem a múlt felemlegetésével, hanem egy egyszerű 
kéréssel: vessék ki újra a hálót. És amikor a háló megtelik, megszólal a 
felismerés: „Az Úr az!” Ez a mondat mindent megváltoztat. Péter nem 
mérlegel, nem gondolkodik sokáig. Beleveti magát a vízbe, és Jézus felé 
indul. Mintha minden, ami közéjük állt, hirtelen elveszítené az erejét. Mert 
ahol felismerjük Krisztust, ott megszületik a mozdulat is: közeledni akarok 
hozzá. 
A parton nem az történik, amire talán számítanánk. Nincs számonkérés, 
nincs szemrehányás. Jézus nem a tagadásról beszél, hanem a szeretetről 
kérdez: „Szeretsz-e engem?” Háromszor hangzik el a kérdés, és 
háromszor születik meg rá a válasz. Nem hangos, nem magabiztos, 
hanem alázatos és őszinte. „Uram, te mindent tudsz; te tudod, hogy 
szeretlek.” És ezzel együtt megszületik a küldetés is: „Legeltesd az én 
juhaimat.” Mintha Jézus azt mondaná: nem a múltad határoz meg, hanem 
az, hogy most hozzám tartozol. Nem a bukásod az utolsó szó, hanem az 
én kegyelmem. 
Péter útja azonban itt sem ér véget. Amit a Tibériás partján kapott, az 
pünkösdkor válik nyilvánvalóvá. Ugyanaz az ember, aki egykor félelemből 
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hallgatott, most kiáll, és bátran beszél Jézusról. Nem azért, mert erősebb 
lett, hanem mert bizonyosságot kapott. Mert már nemcsak tud Jézusról, 
hanem ismeri őt. Átélte a megbocsátást, a helyreállítást. 
Ez az út a mi utunk is lehet. Mi is hordozzuk a magunk tagadásait, 
kimondottakat és kimondatlanokat. Mi is ismerjük az üres hálók idejét, 
amikor a fáradozásaink ellenére sem látunk eredményt. És mi is vágyunk 
arra, hogy az életünk ne csak ismétlődés legyen, hanem kapjon értelmet 
és irányt. 
A jó hír az, hogy Jézus ma is ugyanígy közeledik. Nem a múltunkat rója 
fel, nem a hibáinkat sorolja, hanem megszólít: „Szeretsz-e engem?” És 
ahol erre megszületik egy őszinte, akár bizonytalan válasz, ott már el is 
kezdődik a helyreállítás. Amikor megszületik bennünk: „Az Úr az!”, akkor 
valami a helyére kerül. És talán mi is elindulunk felé, ahogy Péter tette. 
Ámen (G.M) 
 

ÖKUMENIKUS VILÁGIMANAP KÖLNBEN  

Az imanap mottója: „Jöjjetek, én megnyugvást adok nektek”                  
Mt 11,28-30 

Ezt az ökumenikus programot 1870 óta szervezik meg a világ minden táján, 
ahol keresztények élnek. Szép hagyomány, hogy a kölni magyar katolikus 

és protestáns gyülekezet már 14. 
alkalommal közösen rendezi meg a 
Világimanapot. Sajnos az idei 
időpont egybeesett a KVB 
sztrájkjával, ami jelentősen 
megnehezítette a részvételt, és 
sokak távolmaradását 
eredményezte.  

Ebben az évben az imanap anyagát 
a nigériai asszonytestvérek 
készítették el.  Bátorító üzenettel 
szólítják meg a keresztény világot 

ők, akik maguk is hatalmas terheket cipelnek. Jézus Máté evangéliumában 
elhangzó szavait idézik: „Jöjjetek, én megnyugvást adok nektek” (Mt 11, 
28-30). Egy olyan időszakban, amikor az emberek világszerte sok 
nehézséggel, ellenségeskedéssel szembesülnek, a nigériai testvéreink 
mély betekintést nyújtanak abba, hogy hogyan találhatjuk meg 
békességünket Istenben.  

A különböző nyomorúságok – rendszerszintű elnyomás, keresztényüldözés, 
szegénység – bemutatásán túl megértetik azt is, hogy milyen az emberi 
szenvedésen átívelő isteni kegyelem. 
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Az országismeretetésből sok 
érdekességet tudtunk meg erről az  
ellentmondásos országról.A mintegy 
kétszáznegyven milliós lélekszámú 
Nigéria egyike a Föld azon országainak, 
ahol a legnagyobb muszlim, ugyanakkor a 
legnagyobb keresztyén népesség is él. 
Nigéria bővelkedik ásványkincsekben, a 
föld mélye hatalmas kőolajtartalékokat 
rejt, a fekete kontinens legjelentősebb 
gáz- és olajértékesítője. Ugyanakkor itt 
található Afrika legnagyobb 
nyomornegyede is. A gazdagság és a mérhetetlen szegénység 
kontrasztjában élnek itt az emberek. 

A keresztyének folyamatos fenyegetettségnek, létbizonytalanságnak 
vannak kitéve, ezért a hit fontos szerepet tölt be a közösségek  

megtartásában. Az üldöztetések 
ellenére számuk növekszik. A 
sok zenével átitatott gyülekezeti 
alkalmakat rendszeresen, és 
sokan látogatják.  

Megrázó volt hallgatni, hogy 
megpróbáltatásaik ellenére sem 
rendülnek meg hitükben, és 
mindent megtesznek a 
gyerekeikért. Keményen 
dolgoznak, hogy nekik egy jobb 
sorsot teremtsenek. 
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Gulyás Márta lelkésznő igemagyarázata  és a nigériai asszonyok 
bizonyságtétele a mottónak megfelelően igazolta, hogy Krisztusnál a 
legnehezebb körülmények között is megnyugvást és erőt találunk.  

Kedves része volt az együttlétnek, amikor mindenki egy követ tett le, ami a 
saját terhét jelképezte.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A közös imádkozást agapé követte. A Világimanap hagyományainak 
megfelelően helyi specialitásokat kóstolhattunk meg. 

Köszönöm ezt a szép együtt töltött délutánt, melyet remélem sok újabb, 
közös Világimanap követ még. (Kubicka Katinka) 

                                                                     

 

 

 

  

 

SZÜLETÉSNAPI KÖSZÖNTŐ 

Azok a testvérek, akik április-augusztus 
hónapban   ünneplik születésnapjukat, szívből 
gratulálunk és Isten áldását kérjük további 
életútjukra.     
 
Külön köszöntjük Benedek Gábor tb. 
presbiterünket 99. születésnapja alkalmából, 
további jó erőt, egészséget kívánunk! 
 
„Nagy az ereje az igaz ember buzgó 
könyörgésének.! Jak 5,16b 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
Két hűséges gyülekezeti tagunktól kellett búcsút 
vennünk az elmúlt időszakban. 
Mester Sándor életének 95. évében, a 
münsteri gyülekezet tagjaként, valamint     
Süveg Dezső életének 85. évében, a kölni 
gyülekezet tagjaként fejezte be földi 
zarándokútját és reménységünk szerint 
megváltó Urunk szerető jelenlétébe érkeztek. 
A gyászoló családoknak Isten vigasztalását, 

békességét és megtartó szeretetét kívánjuk. 
„Én vagyok a feltámadás és az élet: aki hisz énbennem, ha meghal is, él.” 
(János 11,25) 
 

ÁPRILIS HAVI ISTENTISZTELETI REND 
 
MÜNSTER: Április 18-án szombaton, 15:00 órai kezdettel   
Helye: Auferstehungskirche  Gemeindehaus, Laerer Landweg 159; 
48155 MÜNSTER  
KOBLENZ: Április 19-én, vasárnap, 15 órai kezdettel 
Helye: Christus-Kirche, Hohenzollenstr. 2; 56068 KOBLENZ  
AACHEN: Április 24-én, pénteken, 18:00 órai kezdettel  
Helye: Immanuelkirche Siegelallee 2, 52066 AACHEN  
KÖLN: Április 25-én, szombaton, 15:00 órai kezdettel 
Helye: 50679 Köln-Deutz, Tempelstr. 29, St.Johannes Kirche   
BOCHUM: Április 26-án, vasárnap, 11:00 órai kezdettel  
Helye:Friedenskapelle / Raum der Stille im Q1; Halbachstraße 1,                
44789 BOCHUM 
BIELEFELD: Április 26-án, vasárnap, 15:30 órai kezdettel  
Helye: Ev.-Ref. Gemeindehaus; Güsenstr. 16-18, 33602 BIELEFELD  

 
MÁJUS HAVI ISTENTISZTELETI REND 
 
AACHEN: Május 29-én, pénteken, 18:00 órai kezdettel  
Helye: Immanuelkirche, Siegelallee 2, 52066 AACHEN 
KÖLN: Május 30-án, szombaton, 15:00 órai kezdettel  
Helye: 50679 Köln-Deutz, Tempelstr. 29, St.Johannes Kirche   
DÜSSELDORF: Május 31-én, vasárnap 11:00 órai kezdettel Helye: 
Gemeindehaus Friedenskirche; Florastr. 55/b, 40217 DÜSSELDORF  
BIELEFELD: Május 31-én, vasárnap 15:30 órai kezdettel  
Helye: Ev.-Ref. Gemeindehaus; Güsenstr. 16-18, 33602 BIELEFELD  
 
IGÉT HIRDET: Gulyás Márta lelkipásztor 
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JÚNIUS HAVI  ISTENTISZTELETI  REND 
 
AACHENBEN, BIELEFELDEN ÉS BOCHUMBAN  a szokott időben 
és helyen nem lesz istentisztelet.  
Helyette, az összes taggyülekezettel közösen 2026. június 13-án, 
11:00 órai kezdettel gyülekezeti napot tartunk, amire szeretettel várjuk 
kedves Testvéreinket. 
Helye: 50679 Köln-Deutz, Tempelstr. 29, St.Johannes Kirche   
 
 
JÚLIUS ÉS AUGUSZTUS HAVI ISTENTISZTELETI REND 
 
 
 
NYÁRI SZÜNET  
 
NEM TARTUNK 
ISTENTISZTELETET! 

 
 
 
 
 
APRÓHIRDETÉS 
 

Szívvel gondoskodunk. Bizalommal közvetítünk.                                            
24 ÓRÁS HÁZI BETEGGONDOZÁS közvetítése kelet-európai ápolókkal 
– saját otthonában.      
Az érdeklődőknek szívesen nyújt tájékoztatást  Bálint Imola Weselből.  
Telefon: 0178-5132665, E-Mail: info@magdamaria24.de 

Dr.med. Judit Tax – MAGYARUL IS BESZÉLŐ CSALÁDORVOS 
Hausarztpraxis Zmarei Bawari & Kollegen  
https://www.praxis-bawari.de/usere-praxis/ihre-aerzte/                         
Ebertplatz 7;  50668 Köln     
Telefon: 0221 – 734 662 

PSZICHOLÓGIAI TANÁCSADÁS  magyar, vagy német nyelven. 
Személyesen, vagy videós beszélgetésben segítek munkahelyi 
problémákban, stressz csökkentésében, burnout megelőzésében, családi, 
vagy egyéb konfliktusok megoldásában. Sulyok Enikő, Frohnhauser Str. 
143; 45144 Essen.  
E-Mail: enikoe.sulyok@yahoo.de ; Telefon: 0176 - 34 23 13 73.  
További információk: www.praxis-sulyok.de 

 
 

mailto:info@magdamaria24.de
mailto:enikoe.sulyok@yahoo.de
http://www.praxis-sulyok.de/
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PROTESTÁNS HÍRADÓ 
UNGARISCHE EVANGELISCHE GEMEINDE IN NORDRHEIN-
WESTFALEN 
Postacím: Tempelstraße 29.  50679 Köln 

 
IMPRESSUM 
 
PROTESTÁNS HÍRADÓ                                                                                                                      
A RAJNA-VESZTFÁLIAI MAGYAR GYÜLEKEZET NEGYEDÉVES 
PROGRAMJA 
 
A kiadásért  felel: UEG Presbitériuma 
Felelős személyek:    Gulyás Márta lelkipásztor                                                                                                                                                                               

Tel.: 0221-16897166     Mail: pistis1@gmail.com               
                                     Farkas Adrienn kurátor                                                     

Tel.: 05246-9358955 Mail: adrienn.farkas@t-online.de        

                                     Emeritzy Géza presbiter                                                    
Tel.: 0221-724358     Mail: gemeritzy@t-online.de  

                                   

Bankszámlánk:                                                                                         
Kontoinhaber: Ungarischer Evangelischer Verein in NRW                              
Bank:  Deutsche Bank PGK AG Köln                                                     
Kontonummer: 4920807                                                                                    
BLZ: 370 70024                                                                                                  
IBAN: DE 71370700240492080700                                                                                 
Bic Code: DEUTDEDEKOE 
 

Gyülekezetünk fennmaradását segítő, áldozatkész támogatásukat 
köszönettel fogadjuk.  
Az adományok a fent közölt kontószámra utalhatók át.  

Kérjük azon kedves adományozóinkat, akik „Spendequittung”-ra  igényt 
tartanak, legyenek szívesek az átutaláson a címüket is feltüntetni. 
 

GYÜLEKEZETÜNK INTERNETES ELÉRHETŐSÉGE                                
WEB-OLDALUNKON 

http:// ungarische-gemeinde.de 
 
Aki teheti, adja tovább a címet, hogy minél többen így is, itt is 
elérhessenek  bennünket! 

mailto:pistis1@gmail.com

